

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΣΤΟ
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ**

Η Συνέλευση του Τμήματος στη συνεδρίασή της αριθμ. **34/13-11-2019**, ενέκρινε τη χορήγηση 1 ανταποδοτικής υποτροφίας σε προπτυχιακό φοιτητή (πρώτου κύκλου σπουδών) για το ακαδ. έτος 2019-2020. Παρακαλούνται οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που πληρούν τις παρακάτω **προϋποθέσεις** και επιθυμούν να λάβουν ανταποδοτική υποτροφία να υποβάλουν σχετική αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος.

Ο υπότροφος θα καλύψει τις ανάγκες της συντήρησης, επέκτασης και υποστήριξης της λειτουργίας της ηλεκτρονικής ιστοσελίδας για το χειμερινό εξάμηνο. Οι υποχρεώσεις θα περιλαμβάνουν: Ορθή λειτουργία της ηλεκτρονικής ιστοσελίδας, ενημέρωση περιεχομένου (αλλαγές, προσθήκες, διορθώσεις), επέκταση λειτουργιών, ολοκλήρωση αγγλικής εκδοχής, προσθήκη ανακοινώσεων και εκπαίδευση μέλους ΕΤΕΠ και γραμματείας. Οι ώρες **θα είναι τουλάχιστον 20 ώρες μηνιαίως** συνολικά στη διάρκεια του ακαδ. έτους 2019-2020, με αποζημίωση τα 250,00 € από τον τακτικό προϋπολογισμό του Τμήματος.

Οι εν λόγω **προϋποθέσεις** είναι οι εξής:

1. Ο υποψήφιος να φοιτά τον Νοέμβριο του 2019 από 4^ο έτος και πάνω.
2. Να έχει περάσει τουλάχιστον τα 2/3 (δύο τρίτα) του αριθμού των μαθημάτων των προηγούμενων εξαμήνων από αυτό στο οποίο βρίσκεται.
3. Να μην έχει λάβει στο παρελθόν ανταποδοτική υποτροφία.
4. Να έχει περάσει με επιτυχία το μάθημα Προγραμματισμός Διαδικτύου με βαθμό πάνω από 8.

Ο βαθμός αξιολόγησης κάθε αίτησης θα προκύπτει από την παρακάτω σχέση:

$$\text{Βαθμός Κατάταξης} = 0,4 \times \frac{X}{Y} + 0,3 \times MO + 0,3 \times Z$$

Όπου:

X: Το πλήθος των υποχρεωτικών μαθημάτων που έχει περάσει ο φοιτητής

Y: Το πλήθος των συνολικών υποχρεωτικών μαθημάτων έως το τελευταίο εξάμηνο φοίτησης του φοιτητή για το οποίο έχει προλάβει να εξεταστεί

MO: Ο Μέσος Όρος της βαθμολογίας του φοιτητή

Z: Βαθμός συνέντευξης

Οι υποψήφιοι μαζί με την αίτηση, θα πρέπει να υποβάλουν:

1. Υπεύθυνη δήλωση για τη μη λήψη στο παρελθόν ανταποδοτικής υποτροφίας.

Η υποβολή των σχετικών αιτήσεων με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα γίνει στη Γραμματεία του Τμήματος, από τις **15-11-2019** έως και τις **22-11-2019**.

Κοζάνη, 14-11-2019
Από τη Γραμματεία του Τμήματος